

第六十九期

二零一五年十二月

# 西雅圖中信福音中心

606 Maynard Ave S, #101 Seattle, WA 98104

電話/傳真:206-624-0988 電郵:ccmsgc@hotmail.com 網頁:www.ccmseattle.org

同工:劉許芬芬・樊映君

中心宣言:在唐人街向廣大的西雅圖社區內普羅大衆傳福音,目的是領人歸主將他們帶回大西雅圖區內的各教會。

時間過得很快,轉眼又是一年了。感謝主讓我們繼續在西雅圖華埠傳福音,爲主作見證!以下是福音中心的事工近況和來年計劃:

## 定期聚會

今年是忙碌的一年,我們共有九次的出隊佈道。除每月第五個週六往松柏樓養老院外,我們到教會不同聚會作節日佈道,先後與華人美南浸信會英文班



(圖)「喳篤撑紙板戲」

慶祝復活節和感恩節,與華人浸信會中文成人團契 慶祝農曆新年,又與西雅圖華人宣道會迦南團契慶祝雙 親節和聖誕節。在節目編排方面,我們首次嘗試將福音 粵曲和紙板戲合併,把耶穌降生馬槽的故事演繹爲一齣 「喳篤撑紙板戲」(「喳篤撑」是粵劇中典型的配樂 聲)。每次出隊,我們都會預備簡短分享,以配合獻詩內 容,務求把福音信息更清楚表達出來。



(圖) 喜訊福音粵曲團製

\* 松柏樓佈道 \* 每月第一個週六上午 10:30 往松柏樓養老院探訪,以國、粵語帶領半小時福音聚會。院友們雖然年事已高,身體軟弱不能上教會,卻仍有一副靈光的頭腦,依然渴慕上帝的話語,需要屬靈的餵養。今年,我們以「基督的八個宣告」信息系列爲題,藉著詩歌和分享,先後傳講基督是生命的糧,是世界的光,在亞伯拉罕之前就是,是羊的門,是好牧人,是復活和生命,是道路、眞理、生命,並且是眞葡萄樹。



(圖) 小組獻唱

此外,我們得幾位 弟兄姊妹以小組形式出 隊,先後三次到來獻唱 福音粵曲,吸引不少院 友參加。部份院友雖然 不懂粵語,但看見弟兄 姊妹落力獻唱,加上一

身亮麗的中式服裝,相信他們也樂在其中,並且 感受到我們事奉的熱誠和喜樂。上月,曾有松柏 樓員工問我們可有「出碟」(錄製音樂光碟)。這

弟兄姊妹 努力練唱的一個 鼓勵和肯定吧!

也許是給

另外,我們 又得西雅圖華人 宣道會雅歌團契 在十二月份帶領



(圖) 小組獻唱

聚會, 爲院友們帶來聖誕的祝福。如果您願意參與這事工, 請聯絡我們。

\*興趣班\* 這是本年初才開始的一個新事工,在每月的第二及第四個週二下午 1:00 舉行,透過教授編織小物作擺設或送給親朋好友,讓大家學習手藝的同時,互相交流喜樂人生的心得。我們先後示範如何用毛線編織帽子、頸巾、襪子和小雞擺飾等。大家坐在一起,一面學習編織,一面享受交誼,讓福音中心充滿著歡笑聲。

(圖) 興趣班

\*福樂團契\* 原是晚間聚會,在每月的第二及第四個 週三晚上 6:30 舉行。有見現址的保安問題,亦考慮到長 者們在晚間出入不便,團契在年初改為午間聚會,在每 月的第二及第四個週二下午 2:00 緊接興趣班舉行。



(圖) 福樂團契

數十年。雖然只是錄像,但是講座內容資訊與福音並 重,加上方醫生言談幽默,大家都看得高興。

在前健安療養院活動組主任古太指導下,從八月份起,我們每次聚會增設「椅上運動操」,先用十五分鐘的時間來舒展筋骨,才享用茶點和進行節目。



(圖) 國語查經班

#### \*查經班\*

現有兩個查經 班,分別以國語 或粵語進行。

國語查經班 在每週一下午 2:30 舉行,由 西雅圖證道堂統

籌,有五位弟兄姊妹輪流帶領,每週查考不同的經文,有舊約,也有新約。查經班成員以年長姊妹爲主,她們大部份不是住在華埠,要坐公車才能到福音中心來。雖然如此,她們每週都殷勤聚會,風雨不改。大家聚在一起唱詩、禱告,用心學習上帝的話語。姊妹們每週帶備茶點,在愛裡互相分享,彼此款待。

粵語查經班在每週五上午 10:30 舉行,正在查考使徒行傳,到明年四月份才完成整卷書。除一位年長弟兄外,查經班成員都是年長姊妹。查經前,我們一起唱詩,從「感謝神」到「我們天上父」,而「咪笑我哋老」更是每週必唱的至愛之選。其中幾句歌詞:「憑著信,靠基督,必更進步,安樂之中享深恩,幸福也自豪」,可以説是大家安享晚年的秘訣。

\*老人運動及查經班 \* 每週四下午 2:00 在國際公寓舉行,成員以華埠區內的長者爲主。大家聚在一起,練習「蘭花操」這套廿三式的柔軟體操,享用婆婆們愛心預備的茶點,然後欣賞見證影碟或聆聽聖經故事。



(圖) 老人運動及查經班

\*成人英語班 \* 先後開辦了四期發音班、四期會話班、四期入籍班及一期實用美語 100 句班,分別以國語或粵語教授。每節課都設有半小時福音時間,播放見證影碟、分享信息或教授英文詩歌。今年有十一位弟兄姊妹參與教英文或分享福音,其中有五位是首次參與事奉,最年輕的只有十二歲!

年初,我們出席一位英文班學生的洗禮,分享她受洗的喜悦。過去數月來,我們聽她講述自己的經歷,知道她有次在診所接受抽血時,因爲血管過幼,抽血員連續下針七次,還是找不到她的血管。這時,她忽然想起要禱告,於是立即向主耶穌求助。感謝主!抽血員第八次下針,終於找到了血管。因著這次奇妙的經歷,姊妹立定心志,要在動手術前接受洗禮,見證主的恩惠。



(圖)實用美語100句班

一幅小掛畫,上面寫著「神必攙扶你」,並印有以賽亞書 41 章 13 節:「因爲我耶和華你的神必攙扶你的右手,對你説:不要害怕!我必幫助你。」就是這節聖經經文,這個寶貴的應許,給她很大的幫助,讓她在最危急的時候也不害怕。

另外,數月前,在馬國棟牧師的幫助下,我們帶領了一位學生及其患病垂危的丈夫一起決志信主,並即時爲這位丈夫舉行灑水禮,而他在翌日清晨便安然離世返天家。我們心中雖然不捨,但有盼望,因爲我們知道這只是一個暫別,有一天我們必定會在天家再重聚。



(圖)英文發音班

間多班院ES属言而語費年來語區有英語異文語與英語與其語報數所,也是以第二時期報讀與語程多是的明報。 一個學學語,英語。

隨著坊間的選擇多了,福音中心英語班的學生人數有明顯的下降。爲著福音的緣故,從明年起,我們決定所有英語班都實行覓費報讀,只是象徵式收取\$5 敎材費。 此舉雖然增加事工開支,卻能吸引更多人來學英文,有助福音的遍傳。我們認爲這是值得的。

明年,我們會嘗試開辦「英文發音進深班」和「英文入籍進深班」,藉此接觸英語程度較高的朋友。我們亦會嘗試開辦一些資訊科技班如「微信達人班」。

\*孩童中文班 \* 經過六年的事奉,劉曼慈姊妹在七月底正式退休。感謝主使用劉姊妹在這幾年間爲福音中心開展兒童中文班事工,又帶領樊映君姊妹在四月初上任,成爲部份時間同工,接手兒童事工。

暑假期間,我們開辦「趣味中文兒童暑期班」,得兩位年青母親於百忙中再度抽空來上課,並且設計了內容豐富、生動且吸引的課程給孩子們學習。另外,我們首次開辦「中華國粹兒童暑期班」,藉著探索中國四大歷

史名了華多文蘊孩趣找習文城解五年化,子味到中化,中千的底讓從中學文



(圖) 中華國粹兒童暑期班

的興趣。每節課都有福音時間,幫助孩子認識主耶穌。

在秋季,我們繼續開辦「趣味漢語拼音班」和「兒童中文初級班」。因拼音班孩子多已升往初級班,又未見有新孩子加入,我們決定把拼音班和中文初級班合併。

明年,我們嘗試開辦「兒童美術興趣班」,培養孩子 美術興趣,挖掘藝術潛質,發揮藝術創想,也希望同時 能培育他們成為一群歸主亦具良好品德和心性的孩童。

\*補習班 \* 這是一個少有被提及的事工,不是因為它不重要,而是因為人手所限,我們未有著意推廣這工作。自 2013 年九月起,神感動了一位弟兄去幫助居住在華埠的孩子們,每週一次提供單對單的趸費補習服務,至今已兩年多,先後有四位孩子接受過幫助。

孩子都是來自新移民家庭。他們的父母因為語言不通,在學業上幫不了孩子,又未能負擔昂貴的補習費用。雖然坊間有政府資助的補習服務,卻只供小學生使用,加上供少求多,得著幫助的人不多。

弟兄現繼續在每週二下午 4:00 為兩名分別就讀初中和高中的姊弟補習數理。感謝主!明年初將有一位姊妹加入,為一名初中女生補習英文閱讀和寫作。

\* 其他服務 \* 福音中心設有書室服務,提供各款聖經、屬靈書籍、影音及禮品,方便弟兄姊妹選購。由於我們是一所非牟利機構,書室所賺得的微利,全都用作福音中心的日常經費。我們亦提供中信月刊、傳、號角及眞理報等福音報刊,供人冤費閱讀。

我們每週設有冤費量血壓服務,由兩位現職護士的弟兄姊妹在週五早上 11:00 輪流提供。還有一位退休醫生弟兄,在其妻教授英文發音班時,亦會提供此服務。

我們亦設有社區服務,提供簡單翻譯及填表服務。雖 然服務時間指定為每週二和週五,但是每當有需要的時 候,我們本著敬神愛人的心,都會盡力幫忙的。 \*專工分享\* 我們先後有三次分享福音中心事工的機會,包括三月初的西雅圖華人宣道會月禱會,四月中的華州教牧同工聯會禱告聯誼例會,還有九月中的北區證道堂宣教主日事工攤位。

## 下半年度佈道工作

\*華埠夏日節\* 七月十一、十二日是華埠夏日節之聯合佈道。我們與西雅圖證道堂、西雅圖東區華人宣聖會、東區基督教



(圖) 華埠夏日節

會、兒童佈道團、華人美南浸信會、西雅圖華人宣道 會、活水華人浸信會、華人浸信會、湖東基督教會及恩 福浸信會共同參與,分別擺設攤位,節目多樣化,包括 中國書法、動物汽球、拋球遊戲、手工勞作、臉上彩繪 等。感謝主!有十二位朋友決志信主。此外,恩雨之聲 於兩天下午在中心舉行影碟欣賞會。

\*個人佈道訓練 \* 感謝主讓我們再次邀請到馬國棟 牧師,在七月十一日主領「如何向民間信仰人士傳福 音」個人佈道訓練,講題包括「如何向民間信仰人士傳 福音」和「個案檢討及福 音難題解答」。



(圖)個人佈道訓練

人教會, 年齡從廿多歲至八十多歲, 其中有三十二位是首次受訓的。

除講座外,學員們有一小時的街頭佈道實習,分頭 在大街小巷派發福音單張和中信月刊等,並即時學習使 用馬師母設計和敎導的「精彩十字架」佈道工具向街坊 傳福音,先後與廿五人談道,其中有七人決志信主,其 餘十八人願意慕道進一步認識福音。

- \*夫妻節\* 十一月二十日至廿二日於華人浸信會舉行,由大衛城文化中心主辦,華人浸信會與福音中心協辦,吳振智牧師主領四堂講座,包括青年工作坊之「戀愛的浪漫與現實」、年輕夫婦工作坊之「夫妻的恩義與性愛」、夫妻節慶祝會之「大婚」及福音主日之「是上帝家裡的人了」。感謝主!聚會有七人決志信主。
- \*聖誕佈道\* 執筆之際,我們正忙於籌備「聖誕同樂日」和「餐館報佳音」這兩項佈道工作。「聖誕同樂日」在十二月十九日上午 11:00 於福音中心舉行。「餐館報佳音」在十二月十九日及廿三日下午 3:00 舉行,我們將分別到西雅圖華埠及東面幾間餐館,向餐飲業人士報佳音,派發聖誕禮物包。

明年,我們繼續開展佈道團,盼望能凝聚一班有傳福音熱誠的弟兄姊妹,一起學習爲主收取已熟的莊稼。

◆ 感謝主豐盛的慈愛,祂的恩典實在是 夠用的。求主繼續引領我們前面的 感 路,幫助我們活出基督的見證。

● 請為福音中心各個**每週聚會**代禱,願主賜福使用本中心之服事,憐憫施恩 使多人得救。

★ 求主堅固**初信弟兄姊妹們**的信心,賜 福他們有美好的教會生活。

禱 → 請為衆董事、同工及義工們 代禱,求主帶領我們的事 奉,使我們同心合意,興旺福 音,為主結出美好的果子。

福音中心是一所非牟利的基督教福音機構,除了一位全職和一位部份時間同工外,全賴弟兄姊妹作義工的事奉。如果您願意參與中心的服事,請致電206-624-0988。

如果您願意在經濟上支持福音中心,可將奉獻放入中心的奉獻箱或寄往SGC, 606 Maynard Ave S, #101, Seattle, WA 98104。

支票抬頭請寫Chinese Christian Mission,註明給Seattle Gospel Center。現金奉獻如需收條,請付上姓名和地址。謝謝!

書室

開放時間

週一至四 中午12:00至下午5:00 週五至六 上午10:00至下午5:00 主日 休息

(一) 上午 11:30 - 1:15 國/粵 英文入籍進深班【2/22-4/11】 下午 2:30 - 3:30 國語 國語查經班

(二) 上午 11:00 - 12:45 粵語 實用美語100句班【1/19-3/15】

下午 1:00 - 2:00 國/粵 興趣班【每月第二/四週】

下午 2:00-3:00 粵語 福樂團契【每月第二/四週】

**每** 下午 2:00 - 4:00 國/粤社區服務

[三] 下午 1:00 - 2:30 國/粤 微信達人班 [2/24-3/2]

**酒** 下午 1:30 - 3:15 國/粵 英文會話班【3/9-4/27】

聚 (四) 上午 10:30 - 12:00 粵語 董事禱告會

下午 1:00 - 3:00 國語 英文發音班【2/18-4/28】

下午 2:00 - 3:00 粵語 老人運動及查經班【國際公寓】

(五) 上午 10:00 - 2:00 國/粤 計區服務

上午 10:30 - 11:30 粵語 粵語杳經班

上午11:00 - 12:00 國/粵 量血壓

(六) 上午 11:00 - 12:30 粵語 喜訊福音粵曲團契

下午 1:30 - 3:15 國/粤 英文發音進深班【1/16-3/12】

下午 1:30 - 2:45 國/ 見童美術興趣班【1/9-3/5】

下午 3:30 - 5:00 國/粵 兒童中文初級班【1/9-3/19】



## \*舊址重建\*

如果大家經過福音中心舊址,您會留意 到災場已經清理妥當,只是多月來仍未見有 任何動靜。雖然表面看來像是一個被廢棄的 地方,但其實重建計劃正在逐步進行中。

大火後,舊業主一直與我們保持聯絡,告知重建計劃的最新狀況。在二月初,他們開始清拆工程,花了大約三個月的時間,把大火燒毀的東西除掉,並把大樓的東半幢拆去,只剩下向著 King 街的外牆。因爲大樓被市政府列爲歷史文物,必須保留原來外貌,比起整幢清拆再建,重建工程要複雜多了。

在六月與業主會面後,董事們一致 通過搬回舊址的動議。舊址是位於大街 的商鋪,對事工發展有策略性的優勢。 我們相信神的心意是要我們搬回舊址。



九月初,業主委託的建築事務所完成規劃圖則,正式入紙申請建築批文,有望在年底獲批。業主盼望在明年動工,初步計劃在2017年春季入伙。業主現正申請貸款,要待貸款成功才能動工。主若願意,福音中心會在成立二十週年之時搬回原址。請代禱。

兩年前的一場大火,損毀了福音中心的一切,卻沒有摧毀我們 對主的信心,反而堅固了我們愛主和事奉主的心志。因著神美好的 心意和安排,拆毀是爲要建立,試煉是爲要成長。感謝讚美主! CCM Seattle Gospel Center 606 Maynard Ave S, #101 Seattle, WA 98104